ERRATUM.

At page 4, of the Minutes, in the Rules of Order, instead of the 2nd Rule read'the following :--

Rule 2.--No member of the Association shall leave the session before the business is concluded, without permission of the Association.